
 

 
 

 

 

Budapest legnagyobb állatotthonaként 1992 óta végezzük a bajba jutott, megkínzott, balesetet 

szenvedett állatok mentését. 3,5 hektáros, 2009. évtől majdnem 8 hektáros állatmenhelyünk 

jelenleg közel ezer kutya, cica, malac, kecske, vaddisznó, mosómedve, ormányos medve, borz, 

ló, póni, szamár, láma, díszmadár, galamb, és szarvasmarha átmeneti, vagy - sok esetben - 

végleges otthona.  

2012. tavaszától pedig bajba jutott főemlősöknek is segítünk. A NOÉ Állatotthon Alapítvány 

saját anyagi erőforrásaiól működik, de azóta is normatív állami támogatás nélkül, önerőből és 

a támogatók jóvoltából fenn magunkat és látjuk el két, három és négylábú védenceinket. 

 

Az állatotthont két lelkes fiatal, Zoli és Hédi hozta létre. Ők ketten a 90-es évek elején 

megálmodtak egy olyan világot, ahol minden állatnak joga van az élethez és minden állat kaphat 

egy második esélyt, legyen az kidobott kutya vagy levesbe való kakas. Évek alatt 

összespóroltak egy telekre valót, majd elkezdték befogadni a hontalan, bajba jutott állatokat, 

akik egyre csak jöttek és jöttek, végül már több százan voltak. Hédi és Zoli közben sokszor 

nélkülöztek, eladták családi örökségeiket, kölcsönöket vettek fel, barátoknál, családtagoknál 

laktak, de az állatoknak mindig jutott ennivaló és orvosi ellátás. Ez a mai napig sincs másképp. 

Hédit később más felé vitte életútja, de Zoli azóta is óvja, védi, menti az állatokat.  

 

Ha a kedves állatbarátok is úgy vélik, hogy 1000 befogadott kis védencünk megérdemli a 

támogatást, talán nemsokára lesz majd annyi adományozónk, hogy az állatotthon teljes 

fenntartását fedezni tudjuk a befolyó felajánlásokból. Jelenleg évi kb.120 millió forintra lenne 

szükségünk az állatok ellátásához, gyógyíttatásához, kezeléséhez és az állatotthon 

fenntartásához. További pénzekből tudnánk fejleszteni, bővíteni, további férőhelyeket, 

karanténokat  kialakítani.  

 

Amennyiben Ön is fontosnak tartja a bajba jutott állatok mentését és megsegítését, 

kérjük, támogasson bennünket adója 1%-ával! 
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